

惠民大众

落实招才引智政策 优化人才生态环境 构建人才服务体系 我县厚植人才创新创业热土

惠民讯 近日，返乡创业青年樊晓娟成立的公司遇到一件棘手的事，由于公司刚运转不久，技术人才的缺乏成了最大的发展难题。县人社局得知后，主动上门服务，解决了公司发展瓶颈。

“多亏了人社部门，带我们去省内的各大院校进行招聘，与此同时，又给我们申办了大学生就业见习基地，对我们招聘的人才进行岗位补贴。这对于创业初期的返乡创业者们，大大缓解了资金的周转压力。”樊晓娟告诉记者。

近年来，我县大力实施“兵圣英才”管汇惠民人才聚集工程，从落实招才引智政策、

优化人才生态环境、构建人才服务体系等多方面入手，不断优化措施，使惠民日益成为人才集聚高地和创新创业的热土。

“我们除了用优惠政策吸引大学生返乡就业创业，还不断提高创业担保贷款和创业补贴额度，发放创业场所租赁补贴，为来惠就业大学生发放生活、租房、购房、实训补助，助力大学生就业创业。”县公共就业和人才服务中心副主任杨磊介绍说。

围绕需求引才聚智，促进就业保障民生，高校毕业生季来临，县人社局利用“互联网+就业”新模式，根据需求推送岗位、政策、服务等信息，提供

就业岗位约600个。

“抢抓毕业季有利时机，线上线下联动招聘。通过‘惠民人社发布’‘惠民大学生就业’微信公众号发布就业岗位，搭乘‘山东一名校人才直通车’到高校招聘人才，打造更多元化的就业平台。”杨磊说道。

留住就业基本盘的同时，我县不断加大高端人才吸引力。2020年，我县牵线搭桥，推动省农科院蔬菜花卉研究所王淑芬教授与鑫诚现代农业科技示范园展开合作。凭借合作的高效生态农业项目，王淑芬成功入选泰山产业领军人才，并获山东省县三级专项资金支持220万元。

“惠民这个地方，对我们新品种、新技术的管理非常到位，同时，对新品种、新技术的接受度非常高。到目前为止，仅番茄这一类我们就引进了13个新品种，并成功在鑫诚选育出3个新品种，这些新品种都得到了很好的推广和应用。”王淑芬欣喜地说。

得益于一系列人才支持政策的实施和落实，我县对高校毕业生和高层次人才吸引力持续增强。据统计，2019至2021年7月，我县聚集高校毕业生合计达4400人，其中，引进“双一流”大学生毕业生89人，硕博生301人，引进高端专家76人，我县人才集聚效应正

逐步显现。

“全面优化升级人才政策，加大对人才引进培养支持力度，聚力实施‘双十双百’人才赋能工程，加大人才工作投入扶持力度，与省内外高校和科研院所对接，定向培养急需紧缺人才，搭建人才载体，优化服务环境，建立引育用留并举机制，为来惠人才，提供住房医疗子女就学等全方位保障，解决来惠人才的后顾之忧。”县委组织部副部长、党员教育中心主任李少海说。

(记者 孙新)

省政法队伍教育整顿第十五督导组来我县指导工作

惠民讯 7月21日，省政法队伍教育整顿第十五督导组副组长、山东警察学院党委委员、副院长鞠旭远来我县督导检查政法队伍教育整顿工作。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长刘四海等出席汇报会。

会上，刘四海汇报了全县政法队伍教育整顿工作开展情况。县政法各单位主要负责人分别汇报了本单位政法队伍教育整顿工作开展情况。

鞠旭远对我县政法队伍教育整顿工作给予了充分肯定，并提出具体要求。他指出，要切实提高政治站位，持续深化学习教育及其成果转化。要扎实开展好“回头看”各项工作，强力推进教

县政法队伍教育整顿领导小组第五次会议召开

惠民讯 7月20日，县政法队伍教育整顿领导小组第五次会议召开，县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长张瑞杰出席会议并讲话。县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长刘四海主持会议。

张瑞杰要求，要提高政治站位，以不达目的不收兵的信念做好“回头看”，做到标准不降、力度不减、措施不松。要坚持问题导向，明确工作重点，以不整到位不放过的劲头抓好“回头看”，做到学习教育入脑入心、案件线索核查到位、顽瘴痼疾有效整治、意见整改全面落实、监督

全市“两优一先”先进事迹巡回宣讲团走进惠民

惠民讯 7月21日，全市“两优一先”先进事迹巡回宣讲团走进惠民。县委书记张瑞杰，省委组织部副部长徐春雷，县委副书记刘四海、徐效亮、王斌等参加报告会。

会上，5位“两优一先”先进事迹报告团成员结合自身经历，用最朴实的语言从不同角度分享了扎根基层、服务群众、干事创业的实践和感悟。展现了新时代中国共产党人忠诚事业、吃苦耐劳、不怕困难的精神风貌和优秀品质。

我县组织收看2021全国医改工作电视电话会议

惠民讯 7月20日，我县组织收看2021全国医改工作电视电话会议，县委书记张瑞杰、李宁波、王春平在惠民分会场收听收看。

会议指出，医改是事关人民群众健康福祉的重大民生工程，要以人民健康为中心，坚持预防为主，解决看病难、看病贵问题，坚定不移推动医改发展，不断增强人民群众健康福祉。

会议要求，要把保障人民健康摆在优先发展的战略地位，改

胡集镇开展食品安全检查

为保障人民群众食品安全健康，7月21日，胡集镇综治中心联合市场监管所、派出所及司法所对辖区内餐饮场所开展食品安全专项检查。

此次检查以随机的方式对胡集镇沿街餐饮经营单位的餐饮食品安全和设备安全情况进行现场检查。同时，检查组对经营者是否具备经营资质、索证索票制度落实情况、食品标识情况、安全台账、人员持证上岗情况进行详细查看。对存在问题的商户，提出了相应的整改要求。

下一步，胡集镇将继续强化食品安全监管工作，以检查促整改，严厉打击食品安全违法行为，消除食品安全隐患，确保人民群众“舌尖上的安全”。

(记者 周涛 通讯员 李杰 伟涛)



石庙镇建立三长负责制，做好长效管护；设立光荣榜，激发群众参与度 人居环境整治提升“颜值气质”

石庙讯 道路干净整洁，两侧绿树成荫，一幅幅墙体画栩栩如生……7月20日，记者走进石庙镇康家园村，一幅美丽宜居、和谐共生的乡村新画卷映入眼帘。

“现在村里打扫得可干净了，好多来村里游玩的。村旁是一家农产品商店，里面摆着供游客选购的桃花蜂蜜、葫芦、老布鞋、柳编、粮食酒。另外，始于清朝年间的沙窝林场就在附近，杨树、槐树有的高达数十米。良好的生态吸引了白鹭等多种鸟类来此栖息，每年桃花盛开的季节，村里到处飘散着桃花的甜香。”一位树下乘凉的村民说道。

康家园村只是石庙镇众多自然村发生“美丽蝶变”的一个缩影。

村庄的变化，得益于石庙镇扎实开展人居环境整治，村民的幸福感和获得感增强了。为提升全镇各自然村的外在“颜值”和内在“气质”，石庙镇对村庄进行一次大刀阔斧的整治，迎来的是一场改头换面的“华丽变身”，村庄的闲置荒地种上了鲜花、绿树，村内废弃池塘变成了健身广场，石庙镇以“提升人居环境水平，建设美丽乡村”为主线，聚焦“三清一改”等工作重点，全面

开创了农村人居环境综合整治的新局面。

为做好长效管护，石庙镇建立起“村党一街长一巷长”三长负责制，“村党”由村党组织书记担任，负责统筹管理好本村的人居环境整治工作，“街长”由自然村两委其他成员或妇女干部担任，负责管理好街道路域和清洁，“巷长”由村内党员担任，每名党员负责帮包动员群众，清理好门前和巷道卫生，积极参与村庄清洁行动。同时，在街道、巷道醒目位置悬挂“三长”责任牌，在村务公开栏公开“三长”职责，确保责任到人。

在康家园村，党员带头签订了《农村人居环境综合整治承诺书》，充分发挥党建引领作用，以户为单位划分群众责任区域，每户负责管理好自家责任区域内的环境卫生，切实发挥群众在人居环境综合整治中的“主力军”作用，推动农村人居环境整体水平提升。

长效机制的建立，着力解决了村庄“脏乱差”问题，村容村貌“颜值”明显提升。另外，石庙镇每半月组织开展以“创建美丽乡村，我为村庄贡献”为主题的村庄清洁行动，并设立人居环境卫生光荣榜，激发了群众积极性，营造了人

人参与的浓厚氛围。

石庙镇还将农村人居环境整治与乡村旅游结合起来，以旅游促农、以农带旅、农旅结合，增强乡村旅游新动能。

石庙镇借助良好的自然生态，依托沙窝林场，打造了森林公园景区，将闲置农宅改造利用，开起以白鹭为主题的森林民宿，吸引济南、东营、淄博等地的游客前来体验观光，带动周边1600余户农民增收。

(记者 郑海涛 通讯员 张双燕)

惠民大众提醒您
关注天气变化
22日夜回到23日：阴有雨，雨时多云，降水概率40%，东南风转东风2-3级，最低温度25℃，最高温度31℃。
23日夜回到24日：多云转晴，东风转东南风2-3级，最低温度24℃，最高温度33℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市